

克服麻痹思想 强化底线思维

王昊昱督导检查分管领域安全生产及疫情防控工作

本报讯(全媒体记者 邵杰)8月30日,副市长王昊昱带领市直相关部门负责人就分管领域安全生产及疫情防控工作进行督导检查。

王昊昱一行先后到吉奥脑病医院、吉林师范大学附属小学、市骨伤医院、市第二中学等地,检查安全生产、校园安全及疫情防控工作。王昊昱认真听取相关情况汇报,详细了解安全生产和疫情防控工作措施落实情况,要求必须把各项工作落实到位。

王昊昱指出,要充分认识当前疫情防控形势的严峻性,强化底线思维和风险意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,以强烈的使命

感、责任感抓好疫情防控各项工作。要严格落实佩戴口罩、体温测量、扫码登记等各项常态化防控措施,抓好重点场所来往人员管控,筑牢“外防输入、内防反弹”坚固防线。

王昊昱强调,中秋和国庆节将至,要坚持疫情防控和安全生产两手抓、同推进,合理调配医疗资源,在全面抓细落实各项疫情防控工作的同时,做好各项医护工作。要扎实筑牢校园安全防线,根据疫情形势变化,及时完善应急预案,强化关键环节管控,抓实抓细网格化管理,确保师生生命安全和身体健康。

党建飘红“五星联动”筑牢堡垒严守防线

——拥军社区“平战结合”指挥体系建设工作记事

通讯员 李阔

铁西区英雄街道拥军社区党委坚持党建引领基层治理,统筹社区工作力量、包保部门下沉干部、物业人员、“双三长”与志愿者五股力量,实现“五星联动”,在“抓党建、抓防疫、抓治理、抓服务”上久久为功,持续发力,奋力推动形成共建共治共享的基本治理新格局。

凝心聚力筑堡垒
勠力同心抓党建

社区指挥中心统筹了市委党校、市盲童学校、吉林师范大学分院、铁西区政府办、平安保险5个包保部门(单位)、143人的作战力量,以小区为最小服务(作战)单元,共同商议平时和战时的各项工作,成立了临时党支部,真正发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用。三级书记共同推动“书记一

号工程”项目实施、党建联盟活动开展、党群服务站建设、BTX特色品牌打造等城市党建重点工作内容,形成强大的工作合力。

平战结合固防线
精准施策护平安

在“平战结合”指挥体系下,拥军社区党委与包保部门(单位)下沉党员干部牢记初心使命,勇于担当责任,坚决做到“群众有所呼、我必有所应”。在抓疫情防控中,社区与包保部门(单位)并肩作战,扎实落实核酸检测、外来人员排查、环境消杀、物资保供、特殊群体关爱等各项工作,为居民构筑安全防线,共同解决居民群众疑难问题400余件,回复市长热线民生问题46件,完成辖区内居民30轮核酸检测,为3461户居民群众发放各类保供包共9829份,其中,免费为

31位困难户送去蔬菜肉包、为69位低保户送去蔬菜包。

为民解忧办实事

深入群众解难题

五家包保部门(单位)以小区为服务(作战)单元,入户走访,常态化开展“敲门行动”,对外地返平人员和居民信息进行登记,充实完善“双实”数据。为巩固国家卫生城市成果,下沉党员干部每周到社区开展环境卫生整治工作,大街小巷,房前屋后,不留一处死角,使辖区内的老旧小区“旧貌”换“新颜”。在抓疫情防控期间,下沉党员干部第一时间加入了居民微信群,进社区、亮身份,为居民群众答疑解惑,帮助居民群众处理生活中“急难愁盼”问题。社区“双三长”和志愿者积极配合社区工作,在助力社区治理中发挥了巨大作用。

志愿服务强治理
结对包保暖民心

下沉党员干部进社区后组建了5支志愿者服务队,并对辖区内特殊人员进行“一对一”包保,帮助他们解决实际困难。通过“我为群众办实事”和“微心愿”等活动的开展,为居民解决了下水堵塞、楼顶漏雨等“急难愁盼”问题。通过走访慰问的形式,为特殊人员送去生活用品,切实提高了他们的获得感、幸福感、安全感,打通了基层治理的“神经末梢”,真正实现服务群众“零距离”。

**平时我服务
战时当先锋**

为人民安居乐业营造良好消防安全环境
市消防救援支队举行平东南路消防站揭牌仪式

本报讯(全媒体记者 孙莹)8月30日,市消防救援支队在铁东区举行平东南路消防站揭牌仪式。市政府相关副秘书长,市应急管理局、铁东区和经开区主要负责同志出席仪式。市消防救援支队主要负责同志主持仪式。

仪式上,市政府相关副秘书长代表市政府提出具体要求,经开区要一如既往支持消防工作,加大消防投入,做好各项保障,全面提升消防队伍基础建设和装备发展水平。支队班子成员及全体消防救援人员要时刻牢记领袖训词,传承优良传统,发扬优良作风,以铁的纪律打造铁的队伍。要苦练基本功,提升战斗力,在人民群众最需要的时候冲锋在前,救民于水火,助民于危难,为服务四平经济社会发展和保障人民安居乐业作出更大贡献。

市消防救援支队主要负责同志表示,支队全体消防救援人员将始终牢记并践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的授旗训词精神,以“枕戈待旦、箭

在弦上”的备战状态,以“刀山敢上、火海敢闯”的战斗精神,为迎接党的二十大胜利召开营造良好消防安全环境。

据了解,市消防救援支队高度重视消防站选址建设工作,多次深入城区各地调研考察,依据城市消防站建设标准,选定平东南路消防站的位置。该消防站建筑面积610平方米、常驻2车12人,主要承担平东老工业区的火灾救援工作,救援网络可辐射至城东乡、山门镇、叶赫满族镇等邻近区域。消防站的成立是经开区消防救援大队历史上首支独立执勤的消防救援力量,投入使用后,将极大地填补市区东南城郊区域的火灾救援空白,缩短灭火救援力量到场时间,是铁东区和经开区火灾救援能力的一次跨越提升。

仪式结束后,与会人员共同参观了小型消防站功能库室、车辆装备和器材。

市消防救援支队机关代表、经开区消防救援大队全体指战员、政府专职消防员共100人参加了仪式。

整合资源优势 形成市域影响

基层治理研究基地和智库建设工作会议暨高校新型智库揭牌仪式举行

本报讯(全媒体记者 邢天笑)8月25日,市社科联与吉林师大经管学院在吉林师范大学举行基层治理研究基地和智库建设工作会议暨高校新型智库揭牌仪式。会议落实省市《关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》及一系列具体措施通知精神,推动我市基层治理研究基地和智库建设。

会上,基地智库建设单位负责人介绍筹建工作情况,征求与会部门同志意见;宣读《关于同意成立四平市区域治理与社会发展高校新型智库的批复》,并举行智库基地揭牌仪式。

会议指出,智库建立是因时而生,市社科联与吉林师大经管学院积极主张并着力抓自身智库基地建设工作,为智库基

地建设提供助力。智库发展要乘势而上,充分发挥好吉林师大科研水平高、能力强、人才多的优势,为市委、市政府科学决策提供高质量高智力咨询政支持,做到确保始终站在全市建言资政的第一梯队和努力提档升级站上全省智库第一方阵。各相关部门要形成合力,逐步探索,共同为智库基地发展行稳致远统筹谋划贡献四平方案。

会议强调,要倾人才之力,充分调动人才的积极性,有效整合优势资源,加大四平地域性、原创性战略咨询、对策研究,形成智库市域影响。要倾务实之力,智库专家要不辱使命,让智库作用充分彰显,成为市委、市政府科学决策的坚强智力保证。

(上接一版)7月29日至30日,中央统战工作会议在北京召开,习近平总书记发表重要讲话指出:“关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是党的统一战线百年发展史的智慧结晶,是新时代统战工作的根本指针,全党必须完整、准确、全面贯彻执行。”

从设立中央统一战线工作领导小组,到印发《中国共产党统一战线工作条例》;从完善大统战工作格局,到全面贯彻党的民族政策、宗教政策;从加强党外知识分子工作,到团结一切可以团结的力量,推进海内外中华儿女大团结……十年来,一系列决策部署和不断完善的政策举措,最大限度凝聚起共同奋斗的力量,持续推动新时代统一战线工作守正创新、开拓发展,统一战线呈现出团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。

——推进群团工作创新。

2015年,党中央首次召开群团工作会议,对党的群团工作和群团改革作出全面部署。围绕增强政治性、先进性、群众性,推动群团工作改革创新,更好发挥工会、共青团、妇联等人民团体和群众组织作用。党的十九届三中全会将深化群团组

织改革提出了新的要求。各群团组织直面突出问题,采取有力措施,团结动员广大人民群众奋力建功新时代,努力开创党的群团工作新局面。

——以保障人民生存权、发展权为首要推进人权事业全面发展。

实现了第一个百年奋斗目标,全面建成小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题;建成了世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系;坚持人民至上、生命至上,有力应对新冠肺炎疫情,最大限度保护了人民生命安全和身体健康;深入推进司法体制改革,加强平安中国、法治中国建设,保持社会长期稳定,切实保护人民群众生命财产安全。我国积极参与全球人权治理,为世界人权事业发展作出了中国贡献、提供了中国方案。

击鼓催征再出发,奋楫扬帆新征程。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,扎实推进全过程人民民主,更好发挥中国特色社会主义政治制度优越性,我们必将为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦筑牢民主基石、汇聚磅礴力量。

党史上的今天

1993年8月31日,国务院台湾事务办公室和国务院新闻办公室发表《台湾问题与中国的统一》白皮书,第一次系统地论述了台湾问题的由来及现状,阐明了中国政府关于台湾问题的原则立场和基本方针。(党研)



近日,为促进学生德、智、体全面发展,激发新入校学生爱国卫国意识,市实验中学高一学生开始军训。

全媒体记者 张舰 摄

四平市公安局交通管理支队公告

四平市公安局交通管理支队现将暂扣3个月以上的71台车辆,依法进行公告。请车辆所有人在公告之日起3个月内携带证件和车辆合法手续到四平市公安局交通管理支队接受处理,逾期未处理的车辆,交管支队将依照《道路交通安全法》的规定:被扣留的机动车,驾驶人或者所有人、管理人30日内没有提供被扣留机动车的合法证明,没有补办相应手续,或者不前来接受处理,经公安机关交通管理部门通知并且经公告3个月仍不前来接受处理的,由公安机关交通管理部门将该机动车送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库;非法拼装的机动车予以拆除;达到报废标准的机动车予以报废;机动车涉及其他违法犯罪行为的,移交有关部门处理。

四平市公安局交通管理支队
2022年8月30日

机动车(15台):

序号	车号	厂牌	颜色	序号	车号	厂牌	颜色
1	吉A30BA1	捷达	白	9	吉CCK423	夏利	白
2	吉A01HW8	捷达	灰	10	吉CCQ031	吉利	灰
3	吉DE0778	比亚迪	黑	11	吉C9L795	别克	灰
4	吉CAW470	捷达	白	12	辽AG36A9	长安	灰
5	吉ARYH26	大众(高尔夫)	灰	13	吉CV1359	一汽解放牌	灰
6	吉CAK262	铃木(北斗星)	灰	14	吉CGL931	铃木(北斗星)	蓝
7	吉CIL576	宝来	红	15	吉AOPN86	速腾	黑
8	吉CCR303	现代	灰	16			

二轮摩托(56台):

序号	车号	厂牌	颜色	序号	车号	厂牌	颜色
1	吉CB2561	鑫源	红	29	辽M0966F	嘉陵	红
2	吉CMN213	嘉陵	红	30	辽M9010F	本田	红
3	吉CA2373	本田	黑	31	无	大阳	黑
4	辽ML0186	豪爵	黑	32	吉CX0001	铃木	黑
5	辽MS6088	大阳	黑	33	B0820	嘉陵	红
6	无	嘉陵	黑	34	吉C28469	雅马哈	黑
7	吉CW2180	嘉陵	红	35	辽M1468F	豪爵	红
8	无	大阳	黑	36	吉CB1998	本田	银
9	无	建设	黑	37	无	明星	黑
10	吉CJ2166	本田	兰	38	吉CB0191	钱江	黑
11	吉CB0608	本田	红	39	无	豪爵	兰
12	吉CB0498	本田	红	40	无	建设	黑
13	吉CN5513	豪爵	红	41	无	骏驰	黑
14	辽MY8348	新陵	黑	42	吉CB3943	铃木	黑
15	无	嘉陵	黑	43	1232	嘉陵	红
16	无	轻骑	红	44	无	大阳	红
17	无	豪爵	红	45	无	豪爵	黑
18	吉C29827	南风	黑	46	辽MH1057	森科	红
19	吉CY1847	雅马哈	黑	47	吉CG6030	嘉陵	黑
20	吉CX3661	建设	黑	48	吉CN2498	豪爵	红
21	无	豪光	黑	49	辽MN9352	本田	红
22	无	大阳	黑	50	吉CG5551	隆鑫	黑
23	吉C31859	本田	红	51	吉CD7653	大运	红
24	吉C14724	豪爵	黑	52	吉CY2065	豪爵	红
25	吉CY2479	豪爵	黑	53	吉CY8022	本田	红
26	辽GS8883	铃木	红	54	辽MM0075	隆鑫	红
27	无	嘉陵	黑	55	无	砖石	黑
28	吉CY7510	豪爵	黑	56	3099	本田	黑

拍卖公告

吉林省融亿拍卖有限公司受委托定于2022年9月8日9:30在本公司拍卖厅对下列标的进行公开拍卖:

1、吉CA1537金杯面包车,登记时间2012年6月。
2、吉C9H01M东风日产,登记时间2012年12月。
3、吉利牌、圣达菲、帕萨特、红旗牌轿车各一台,捷达轿车四台,共计八台整体拍卖。

竞买者请携带本人身份证件及相应保证金缴纳凭证来我公司办理竞买登记手续。本次拍卖标的按现状拍卖,我公司不承担任何瑕疵担保责任。

(如疫情防控